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Un message a été codé ci-dessous : (cliquez sur le cadre pour répondre en ligne)

Énigme n°3 | Cycle 3 – Niveau 1
Message codé

Chaque symbole correspond à une lettre. Pour décoder le message, il faut :
1- Trouver le symbole dans le tableau de gauche et résoudre la multiplication.
2- Trouver dans le tableau de droite la lettre associée au résultat.
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4   K Q X L N B I M . A E

9  
8   
6    15 16 18 20 21 24 25 27 28 30 32 35

5  Y D C Z E S T ! O P ‘ :

1 

3   
7     36 40 42 45 48 49 54 56 63 64 72 81

2  E R T G V J W , U H Z

Votre groupe parviendra-t-il à décoder ce message ? Clique ici pour saisir la
 réponse de ton groupe
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